

Житель Поспелихинского района признан виновным в покушении на убийство мужчины из-за ревности к своей бывшей супруге



Собранные Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Поспелихинского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия) и ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 31 декабря 2021 года на 1 января 2022 года мужчина пришел в дом к своей бывшей супруге, где стал выяснять отношения с новым возлюбленным женщины. В ходе конфликта, движимый чувством ревности, злоумышленник взял в веранде дома палку и нанес ею удар по голове соперника, причинив ему закрытую черепно-мозговую травму. После этого он пришел к себе домой, где приискал охотничье ружье. Вернувшись к дому бывшей супруге, он через окно произвел выстрел в потерпевшего. Довести умысел на убийство до конца ему не удалось, вследствие того, что 34-летнему

мужчине была оказана своевременная медицинская помощь.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемых ему деяниях и назначил наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, суд постановил взыскать с подсудимого в пользу потерпевшего денежную компенсацию морального вреда в размере 500 тысяч рублей.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1738781>